
ＦＫ-1(側面流)

HJ-0103 ×1 HJ-0103 ×1 HJ-0303 ×1 HJ-0103 ×1 HJ-0103 ×1 HJ-0303 ×1 HJ-0503 ×1 HJ-0203 ×1 HJ-0203 ×1 HJ-0403 ×1 HJ-0503 ×1 HJ-0603 ×1 HJ-0703 ×1 HJ-0703 ×1 HJ-0703 ×1 HJ-0803 ×1 HJ-0803 ×1

HJ-4011 ×1 HJ-4011 ×1 HJ-4011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-6011 ×1 HJ-6011 ×1 HJ-6011 ×1 HJ-6011 ×1 HJ-6011 ×1 HJ-7011 ×1 HJ-7011 ×1 HJ-7011 ×1 HJ-7011 ×1 HJ-7011 ×1

HJ-3013 ×1 HJ-3513 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-3013 ×1 HJ-3513 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-5013 ×1 HJ-3013 ×1 HJ-3513 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-5013 ×1 HJ-6013 ×1 HJ-3013 ×1 HJ-3513 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-5013 ×1 HJ-6013 ×1

HJ-3117 ×1 HJ-3517 ×1 HJ-4117 ×1 HJ-3217 ×1 HJ-3617 ×1 HJ-4217 ×1 HJ-5217 ×1 HJ-3217 ×1 HJ-3617 ×1 HJ-4217 ×1 HJ-5217 ×1 HJ-6217 ×1 HJ-3217 ×1 HJ-3617 ×1 HJ-4117 ×1 HJ-5117 ×1 HJ-6117 ×1

HJ-3117 ×1 HJ-3517 ×1 HJ-4217 ×1 HJ-5217 ×1 HJ-6217 ×1

HJ-4122 ×1 HJ-4224 ×1 HJ-4222 ×2 HJ-5122 ×1 HJ-5224 ×1 HJ-5222 ×2 HJ-5122 ×1 HJ-6122 ×1 HJ-6224 ×1 HJ-6222 ×2 HJ-6122 ×1 HJ-6222 ×3 HJ-7122 ×3 HJ-7124 ×3 HJ-7122 ×4 HJ-7122 ×5 HJ-7122 ×6

HJ-4222 ×1 HJ-4124 ×1 HJ-5222 ×1 HJ-5124 ×1 HJ-5222 ×2 HJ-6222 ×1 HJ-6124 ×1 HJ-6222 ×2

S HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1

H HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1

S HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1

H HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1

HJ-3032 ×1 HJ-3532 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-3032 ×1 HJ-3532 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-3032 ×1 HJ-3532 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-6032 ×1 HJ-3032 ×1 HJ-3532 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-6032 ×1

HJ-4033 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-6033 ×1 HJ-6033 ×1 HJ-6033 ×1 HJ-6033 ×1 HJ-6033 ×1 HJ-7033 ×1 HJ-7033 ×1 HJ-7033 ×1 HJ-7033 ×1 HJ-7033 ×1

HJ-3240 ×1 HJ-3640 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-3240 ×1 HJ-3640 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-3140 ×1 HJ-3540 ×1 HJ-4140 ×1 HJ-5140 ×1 HJ-6140 ×1 HJ-3140 ×1 HJ-3540 ×1 HJ-4140 ×1 HJ-5140 ×1 HJ-6140 ×1

HJ-3240 ×1 HJ-3640 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-6240 ×1 HJ-3240 ×1 HJ-3640 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-6240 ×1

HJ-4241 ×1 HJ-4241 ×1 HJ-5241 ×1 HJ-4141 ×1 HJ-5141 ×1 HJ-6141 ×3 HJ-4141 ×1 HJ-5141 ×1 HJ-6141 ×3

HJ-4241 ×1 HJ-5241 ×1 HJ-4241 ×1 HJ-5241 ×1

HJ-3242 ×1 HJ-3642 ×1 HJ-4242 ×1 HJ-3242 ×1 HJ-3642 ×1 HJ-4242 ×1 HJ-5242 ×1 HJ-3142 ×1 HJ-3542 ×1 HJ-4142 ×1 HJ-5142 ×1 HJ-6141 ×3 HJ-3142 ×1 HJ-3542 ×1 HJ-4142 ×1 HJ-5142 ×1 HJ-6141 ×3

HJ-3242 ×1 HJ-3642 ×1 HJ-4242 ×1 HJ-5242 ×1 HJ-3242 ×1 HJ-3642 ×1 HJ-4242 ×1 HJ-5242 ×1

HJ-4345 ×1 HJ-4245 ×1 HJ-4245 ×2 HJ-5345 ×1 HJ-5245 ×1 HJ-5245 ×2 HJ-5245 ×1 HJ-6345 ×1 HJ-6245 ×1 HJ-6245 ×2 HJ-6245 ×1 HJ-6345 ×2 HJ-7345 ×1 HJ-7245 ×1 HJ-7245 ×2 HJ-7245 ×1 HJ-7345 ×2

HJ-4145 ×1 HJ-5145 ×1 HJ-5345 ×1 HJ-6145 ×1 HJ-6345 ×1 HJ-7145 ×1 HJ-7345 ×1

HJ-3034 ×1 HJ-3534 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-3034 ×1 HJ-3534 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-3034 ×1 HJ-3534 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-6034 ×1 HJ-3034 ×1 HJ-3534 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-6034 ×1

HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×7

HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2

HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×6

HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2

HJ-1351 ×2 HJ-1351 ×2 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×7

HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2

HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×2 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×6 HJ-1351 ×6 HJ-1351 ×6 HJ-1351 ×6 HJ-1351 ×6

HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2

HJ-0252 ×1 HJ-0252 ×1 HJ-0252 ×1 HJ-0252 ×1

HJ-1252 ×1 HJ-1252 ×1 HJ-1252 ×1

HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1 HH-0561～2 ×1

HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1 HH-2561～2 ×1

HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1 HH-0461～2 ×1

HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1 HH-2461～2 ×1

HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1 HH-1561～2 ×1

HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1 HH-3561～2 ×1

HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1 HH-1461～2 ×1

HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1 HH-3461～2 ×1

一多 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1

豪 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1460 ×1

S HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1 HH-0360 ×1

H HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1 HH-0460 ×1

S HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0370 ×1 HJ-0370 ×1 HJ-0370 ×1 HJ-0370 ×1 HJ-0370 ×1

H HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1270 ×1 HJ-1370 ×1 HJ-1370 ×1 HJ-1370 ×1

H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1 H9-2775 ×1

H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1 H9-0175 ×1

H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1 H9-2875 ×1

H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1 H9-0275 ×1

H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-0272 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2 H1-2072 ×2

H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1

H1-0172 ×3 H1-0172 ×3 H1-0172 ×3 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0272 ×3 H1-0272 ×3 H1-0272 ×3 H1-0272 ×3 H1-0272 ×3 H1-2072 ×3 H1-2072 ×3 H1-2072 ×3

H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1

H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1

H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1

棚板

S

H

横枠

縦枠

N支柱

棚支柱

S

H

扉

S

一

多

豪

H

一

多

豪

豪

580壁
S

H

420壁

S

一

多

豪

H

一

多

多

豪

屋根

鼻隠し

桁

妻板

母屋

一

部品箱

土台

根太

床

柱前

柱後

FK-3018SH FK-3022SH FK-3026SH

一/多/豪 一/多/豪積雪 一多/豪 一多/豪 一/多/豪 一多/豪 一多/豪 一/多/豪 一/多/豪 一多/豪 一/多/豪

FK-2615SH FK-2618SH FK-2622SH FK-2626SH FK-3014S FK-3015S機種 FK-1814SH FK-1815SH FK-1818SH FK-2214SH FK-2215SH FK-2218SH FK-2222SH FK-2614SH

一多/豪 一/多/豪 一/多/豪 一/多/豪 一多/豪 一多/豪

扉カラー：チャコールグレー(CG)色：梱包番号末尾1、プラチナシルバー(PS)色：梱包番号末尾2

間口 間口1790mm 間口2210mm 間口2630mm 間口3050mm

FK-1(側面流)_2207b

<梱包組合せ簡易表>



●部品箱

部品箱共通部材 各部品箱部材 ●柱後 ●屋根 ●横枠 ●棚支柱

水準器 1 HJ-4011 土台後/K4 2 HJ-0026 柱後左右S 2 HJ-4245 屋根パネル/K4 2 HH-1460 壁面扉鴨居/K4 1 H9-2775 棚支柱AS 1

ボックススパナ 1 HJ-5011 土台後/K5 2 HJ-0126 柱後左右H 2 HJ-4345 屋根パネル/K4 3 壁面扉枠敷居/K4 1 M6ボルト 2

土台取付板A 4 HJ-6011 土台後/K6 2 HJ-5245 屋根パネル/K5 2 HH-1560 壁面扉鴨居/K5 1 ネジ板B 1

アンカープレートRA 4 HJ-7011 土台後/K7 2 ●桁 HJ-5345 屋根パネル/K5 3 壁面扉枠敷居/K5 1 H9-2875 棚支柱AH 1

アンカープレートRB 4 HJ-3013 土台右(全)/K3 1 HJ-3032 桁後/K3 1 HJ-6245 屋根パネル/K6 2 M6ボルト 2

M6×7ボルト 4 梱包番号 HJ-0103 HJ-0203 HJ-0303 土台左(全)/K3 1 桁前/K3 1 HJ-6345 屋根パネル/K6 3 ●縦枠 ネジ板B 1

土台キャップA右 2 歯付M6ボルト 174 198 186 HJ-3513 土台右(全)/K3.4 1 HJ-3532 桁後/K3.4 1 HJ-7245 屋根パネル/K7 2 HH-0360 壁面扉枠左S 1 H9-0175 棚支柱BNS 1

土台キャップA左 2 ネジ板 54 62 54 土台左(全)/K3.4 1 桁前/K3.4 1 HJ-7345 屋根パネル/K7 3 壁面扉枠右S 1 棚支柱C 2

支柱穴ブッシュ 1 パッキン付ネジ板 46 53 50 HJ-4013 土台右(全)/K4 1 HJ-4032 桁後/K4 1 HJ-4145 屋根パネルW/K4 1 扉枠支柱S 2 M6ボルト 2

機種シール 1 屋根パッキン 3 3 4 土台左(全)/K4 1 桁前/K4 1 HJ-5145 屋根パネルW/K5 1 歯付M6ボルト 9 組立説明書 1

取扱説明書/保証書 1 床固定フック 6 6 8 HJ-5013 土台右(全)/K5 1 HJ-5032 桁後/K5 1 HJ-6145 屋根パネルW/K6 1 ネジ板B 6 H9-0275 棚支柱BNH 1

組立説明書 1 M6×18ボルト 1 1 2 土台左(全)/K5 1 桁前/K5 1 HJ-7145 屋根パネルW/K7 1 戸車調整用ボルト 2 棚支柱C 2

梱包明細 1 M6フランジ付ナット 1 1 2 HJ-6013 土台右(全)/K6 1 HJ-6032 桁後/K6 1 土台支柱穴ブッシュ 2 M6ボルト 2

保管ケース 1 ボルトキャップN(GR) 37 37 38 土台左(全)/K6 1 桁前/K6 1 ●鼻隠し ボルトキャップN/GR 8 組立説明書 1

HJ-3034 鼻隠し前/K3 1 組立説明書 1

●根太 ●妻板 鼻隠し後/K3 1 HH-0460 壁面扉枠左H 1 ●棚板

HJ-3117 根太(全)/K3 1 HJ-4033 妻板右/K4 1 HJ-3534 鼻隠し前/K3.4 1 壁面扉枠右H 1 H1-0171 棚板01 1

HJ-3217 根太(全)/K3 2 妻板左/K4 1 鼻隠し後/K3.4 1 扉枠支柱H 2 棚フック 4

梱包番号 HJ-0403 HJ-0503 HJ-0603 HJ-3517 根太(全)/K3.4 1 HJ-5033 妻板右/K5 1 HJ-4034 鼻隠し前/K4 1 歯付M6ボルト 9 H1-0172 棚板01 2

歯付M6ボルト 217 235 253 HJ-3617 根太(全)/K3.4 2 妻板左/K5 1 鼻隠し後/K4 1 ネジ板B 6 棚フック 8

ネジ板 62 66 70 HJ-4117 根太(全)/K4 1 HJ-6033 妻板右/K6 1 HJ-5034 鼻隠し前/K5 1 戸車調整用ボルト 2 H1-0271 棚板02 1

パッキン付ネジ板 57 61 65 HJ-4217 根太(全)/K4 2 妻板左/K6 1 鼻隠し後/K5 1 土台支柱穴ブッシュ 2 棚フック 4

屋根パッキン 4 5 6 HJ-5117 根太(全)/K5 1 HJ-7033 妻板右/K7 1 HJ-6034 鼻隠し前/K6 1 ボルトキャップN/GR 8 H1-0272 棚板02 2

床固定フック 8 10 12 HJ-5217 根太(全)/K5 2 妻板左/K7 1 鼻隠し後/K6 1 組立説明書 1 棚フック 8

M6×18ボルト 2 2 2 HJ-6117 根太(全)/K6 1 H1-2072 棚板20 2

M6フランジ付ナット 2 2 2 HJ-6217 根太(全)/K6 2 ●母屋 ●壁 ●N支柱 棚フック 8

ボルトキャップN(GR) 38 38 38 HJ-3140 母屋中(一多)/K3 1 HJ-0251 壁パネルS 2 HJ-0270 支柱NS 2

●床 HJ-3240 母屋中(一多)/K3 2 HJ-0351 壁パネルS 3 歯付M6ボルト 2

HJ-4122 床パネル穴付/K4 1 HJ-3142 母屋中(豪)/K3 1 HJ-1251 壁パネルH 2 ネジ板B 2

HJ-4222 床パネル穴付/K4 2 HJ-3242 母屋中(豪)/K3 2 HJ-1351 壁パネルH 3 HJ-0370 支柱NS 3

HJ-5122 床パネル穴付/K5 1 HJ-3540 母屋中(一多)/K3.4 1 HJ-0252 壁パネルS(W580) 2 歯付M6ボルト 3

HJ-5222 床パネル穴付/K5 2 HJ-3640 母屋中(一多)/K3.4 2 HJ-1252 壁パネルH(W580) 2 ネジ板B 3

梱包番号 HJ-0703 HJ-0803 HJ-6122 床パネル穴付/K6 1 HJ-3542 母屋中(豪)/K3.4 1 HJ-1270 支柱NH 2

歯付M6ボルト 217 253 HJ-6222 床パネル穴付/K6 2 HJ-3642 母屋中(豪)/K3.4 2 ●扉 歯付M6ボルト 2

ネジ板 62 70 HJ-7122 床パネル穴付/K7 1 HJ-4140 母屋中(一)/K4 1 HH-0461～2 壁面扉正面パネルS/K4 1 ネジ板B 2

パッキン付ネジ板 57 65 HJ-4124 床パネル穴付D15全/K4 1 HJ-4240 母屋中(一)/K4 2 HH-1461～2 壁面扉正面パネルH/K4 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 4 HJ-4224 床パネル穴付D15全/K4 2 HJ-4141 母屋中(多)/K4 1 HH-0561～2 壁面扉正面パネルS/K5 1 HJ-1370 支柱NH 3

M10ワッシャー 4 4 HJ-5124 床パネル穴付D15全/K5 1 HJ-4241 母屋中(多)/K4 2 HH-1561～2 壁面扉正面パネルH/K5 1 歯付M6ボルト 3

屋根パッキン 4 6 HJ-5224 床パネル穴付D15全/K5 2 HJ-4142 母屋中(豪)/K4 1 HH-2461～2 壁面扉扉中S/K4 1 ネジ板B 3

床固定フック 8 12 HJ-6124 床パネル穴付D15全/K6 1 HJ-4242 母屋中(豪)/K4 2 壁面扉扉前S/K4 1 組立説明書 1

M6×18ボルト 2 2 HJ-6224 床パネル穴付D15全/K6 2 HJ-5140 母屋中(一)/K5 1 HH-3461～2 壁面扉扉中H/K4 1

M6フランジ付ナット 2 2 HJ-7124 床パネル穴付D15全/K7 1 HJ-5240 母屋中(一)/K5 2 壁面扉扉前H/K4 1

ボルトキャップN(GR) 38 38 HJ-5141 母屋中(多)/K5 1 HH-2561～2 壁面扉扉中H/K5 1

●柱前 HJ-5241 母屋中(多)/K5 2 壁面扉扉前H/K5 1

HJ-1025 柱前右S(全) 1 HJ-5142 母屋中(豪)/K5 1 HH-3561～2 壁面扉扉中H/K5 1

柱前左S(全) 1 HJ-5242 母屋中(豪)/K5 2 壁面扉扉前H/K5 1

扉カラー HJ-1125 柱前右H(全) 1 HJ-6140 母屋中(一)/K6 1 末尾1：CG、末尾2：PS

CG：チャコールグレー 柱前左H(全) 1 HJ-6240 母屋中(一)/K6 2

PS：プラチナシルバー HJ-6141 母屋中(多豪)/K6 1

3014S

3015S

3018SH

3022SH

3026SH
機種

　付きネジ板は予備が入っています）

・多機種に共通部品箱を使用しているため、部品が多く余る場合が

　あります。（専用部品箱でも歯付M6ボルト、ネジ板、パッキン

2626SH

機種

1814SH

1815SH

2214SH

2215SH

2614SH

2615SH

機種 2618SH
2222SH

2622SH

●土台

1818SH

2218SH

ＦＫ-1(側面流) FK-1(側面流)_2207b

<梱包部材一覧表> の部材に製造番号が押してあります。



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2214S FK-2214S

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 26梱包 梱包数 : 26梱包

重　量 : 約242kg 重　量 : 約241kg

HJ-0103 1梱包 HJ-0251 1梱包 HJ-0103 1梱包 HH-0461～HH-0462 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 2 水準器 1 ● 壁面扉正面パネルS/K4 1

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-0561～HH-0562 1梱包 土台取付板A 4 HH-2461～HH-2462 1梱包

歯付セムスM6ボルト 174 ● 壁面扉正面パネルS/K5 1 歯付セムスM6ボルト 174 壁面扉扉中S/K4 1

M6×18ボルト 1 M6×18ボルト 1 ● 壁面扉扉前S/K4 1

M6フランジ付ナット 1 HH-2561～HH-2562 1梱包 M6フランジ付ナット 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ板 54 壁面扉扉中S/K5 1 ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS)

パッキン付ネジ板 46 ● 壁面扉扉前S/K5 1 パッキン付ネジ板 46

屋根パッキン 3 末尾1:チャコールグレー(CG) 屋根パッキン 3 HH-1460 1梱包

床固定フック 6 末尾2:プラチナシルバー(PS) 床固定フック 6 壁面扉鴨居/K4 1

ボルトキャップN(GR) 37 ボルトキャップN(GR) 37 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

アンカープレートRA 4 HH-1560 1梱包 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 壁面扉鴨居/K5 1 アンカープレートRB 4 HH-0360 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 M6×7ボルト 4 壁面扉枠左S 1

土台キャップA右 2 土台キャップA右 2 壁面扉枠右S 1

土台キャップA左 2 HH-0360 1梱包 土台キャップA左 2 扉枠支柱S 2

支柱穴ブッシュ 1 壁面扉枠左S 1 支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9

機種シール 1 壁面扉枠右S 1 機種シール 1 ネジ板B 6

取扱説明書/保証書 1 扉枠支柱S 2 取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2

組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 9 組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2

梱包明細 1 ネジ板B 6 梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8

保管ケース 1 戸車調整用ボルト 2 保管ケース 1 組立説明書 1

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-5011 1梱包 ボルトキャップN/GR 8 HJ-5011 1梱包 HJ-0270 1梱包

● 土台後/K5 2 組立説明書 1 ● 土台後/K5 2 支柱NS 2

歯付セムスM6ボルト 2

HJ-3013 1梱包 HJ-0270 1梱包 HJ-3013 1梱包 ネジ板B 2

● 土台右(全)/K3 1 支柱NS 2 ● 土台右(全)/K3 1

土台左(全)/K3 1 歯付セムスM6ボルト 2 土台左(全)/K3 1 H9-2775 1梱包

ネジ板B 2 ● 棚支柱AS 1

HJ-3217 1梱包 HJ-3217 1梱包 M6ボルト 2

● 根太(全)/K3 2 H9-2775 1梱包 ● 根太(全)/K3 2 ネジ板B 1

● 棚支柱AS 1

HJ-5122 1梱包 M6ボルト 2 HJ-5122 1梱包 H9-0175 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 ネジ板B 1 ● 床パネル穴付/K5 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-5222 1梱包 H9-0175 1梱包 HJ-5222 1梱包 M6ボルト 2

● 床パネル穴付/K5 2 ● 棚支柱BNS 1 ● 床パネル穴付/K5 2 組立説明書 1

棚支柱C 2

HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2 HJ-1025 1梱包 H1-0172 1梱包

● 柱前左右S(全) 2 組立説明書 1 ● 柱前左右S(全) 2 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-0026 1梱包 H1-0172 1梱包 HJ-0026 1梱包

● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2 ● 柱後左右S 2 H1-0272 1梱包

棚フック 8 ● 棚板02 2

HJ-3032 1梱包 HJ-3032 1梱包 棚フック 8

桁後/K3 1 H1-0272 1梱包 桁後/K3 1

● 桁前/K3 1 ● 棚板02 2 ● 桁前/K3 1

棚フック 8

HJ-5033 1梱包 HJ-5033 1梱包

● 妻板右/K5 1 ● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1 妻板左/K5 1

HJ-3240 1梱包 HJ-3242 1梱包

● 母屋中(一多)/K3 2 ● 母屋中(豪)/K3 2

HJ-5345 1梱包 HJ-5345 1梱包

● 屋根パネル/K5 3 ● 屋根パネル/K5 3

HJ-3034 1梱包 HJ-3034 1梱包

鼻隠し前/K3 1 鼻隠し前/K3 1

● 鼻隠し後/K3 1 ● 鼻隠し後/K3 1

HJ-0351 3梱包 HJ-0351 4梱包

● 壁パネルS 3 ● 壁パネルS 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2215S FK-2215S

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 27梱包 梱包数 : 28梱包

重　量 : 約253kg 重　量 : 約252kg

HJ-0103 1梱包 HJ-0351 3梱包 HJ-0103 1梱包 HJ-0351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3 水準器 1 ● 壁パネルS 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-0252 1梱包 土台取付板A 4 HJ-0251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 174 ● 壁パネルS(W580) 2 歯付セムスM6ボルト 174 ● 壁パネルS 2

M6×18ボルト 1 M6×18ボルト 1

M6フランジ付ナット 1 HH-0561～HH-0562 1梱包 M6フランジ付ナット 1 HJ-0252 1梱包

ネジ板 54 ● 壁面扉正面パネルS/K5 1 ネジ板 54 ● 壁パネルS(W580) 2

パッキン付ネジ板 46 パッキン付ネジ板 46

屋根パッキン 3 HH-2561～HH-2562 1梱包 屋根パッキン 3 HH-0461～HH-0462 1梱包

床固定フック 6 壁面扉扉中S/K5 1 床固定フック 6 ● 壁面扉正面パネルS/K4 1

ボルトキャップN(GR) 37 ● 壁面扉扉前S/K5 1 ボルトキャップN(GR) 37

アンカープレートRA 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRA 4 HH-2461～HH-2462 1梱包

アンカープレートRB 4 末尾2:プラチナシルバー(PS) アンカープレートRB 4 壁面扉扉中S/K4 1

M6×7ボルト 4 M6×7ボルト 4 ● 壁面扉扉前S/K4 1

土台キャップA右 2 HH-1560 1梱包 土台キャップA右 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 2 壁面扉鴨居/K5 1 土台キャップA左 2 末尾2:プラチナシルバー(PS)

支柱穴ブッシュ 1 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 支柱穴ブッシュ 1

機種シール 1 機種シール 1 HH-1460 1梱包

取扱説明書/保証書 1 HH-0360 1梱包 取扱説明書/保証書 1 壁面扉鴨居/K4 1

組立説明書 1 壁面扉枠左S 1 組立説明書 1 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

梱包明細 1 壁面扉枠右S 1 梱包明細 1

保管ケース 1 扉枠支柱S 2 保管ケース 1 HH-0360 1梱包

歯付セムスM6ボルト 9 壁面扉枠左S 1

HJ-5011 1梱包 ネジ板B 6 HJ-5011 1梱包 壁面扉枠右S 1

● 土台後/K5 2 戸車調整用ボルト 2 ● 土台後/K5 2 扉枠支柱S 2

土台支柱穴ブッシュ 2 歯付セムスM6ボルト 9

HJ-3513 1梱包 ボルトキャップN/GR 8 HJ-3513 1梱包 ネジ板B 6

● 土台右(全)/K3.4 1 組立説明書 1 ● 土台右(全)/K3.4 1 戸車調整用ボルト 2

土台左(全)/K3.4 1 土台左(全)/K3.4 1 土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-0270 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

HJ-3617 1梱包 支柱NS 2 HJ-3617 1梱包 組立説明書 1

● 根太(全)/K3.4 2 歯付セムスM6ボルト 2 ● 根太(全)/K3.4 2

ネジ板B 2 HJ-0270 1梱包

HJ-5224 1梱包 HJ-5224 1梱包 支柱NS 2

● 床パネル穴付D15全/K5 2 H9-2775 1梱包 ● 床パネル穴付D15全/K5 2 歯付セムスM6ボルト 2

● 棚支柱AS 1 ネジ板B 2

HJ-5124 1梱包 M6ボルト 2 HJ-5124 1梱包

● 床パネル穴付D15全/K5 1 ネジ板B 1 ● 床パネル穴付D15全/K5 1 H9-2775 1梱包

● 棚支柱AS 1

HJ-1025 1梱包 H9-0175 1梱包 HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2

● 柱前左右S(全) 2 ● 棚支柱BNS 1 ● 柱前左右S(全) 2 ネジ板B 1

棚支柱C 2

HJ-0026 1梱包 M6ボルト 2 HJ-0026 1梱包 H9-0175 1梱包

● 柱後左右S 2 組立説明書 1 ● 柱後左右S 2 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-3532 1梱包 H1-0172 1梱包 HJ-3532 1梱包 M6ボルト 2

桁後/K3.4 1 ● 棚板01 2 桁後/K3.4 1 組立説明書 1

● 桁前/K3.4 1 棚フック 8 ● 桁前/K3.4 1

H1-0172 1梱包

HJ-5033 1梱包 H1-0272 1梱包 HJ-5033 1梱包 ● 棚板01 2

● 妻板右/K5 1 ● 棚板02 2 ● 妻板右/K5 1 棚フック 8

妻板左/K5 1 棚フック 8 妻板左/K5 1

H1-0272 1梱包

HJ-3640 1梱包 HJ-3642 1梱包 ● 棚板02 2

● 母屋中(一多)/K3.4 2 ● 母屋中(豪)/K3.4 2 棚フック 8

HJ-5245 1梱包 HJ-5245 1梱包

● 屋根パネル/K5 2 ● 屋根パネル/K5 2

HJ-5145 1梱包 HJ-5145 1梱包

● 屋根パネルW/K5 1 ● 屋根パネルW/K5 1

HJ-3534 1梱包 HJ-3534 1梱包

鼻隠し前/K3.4 1 鼻隠し前/K3.4 1

● 鼻隠し後/K3.4 1 ● 鼻隠し後/K3.4 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2218S FK-2218S

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 28梱包 梱包数 : 28梱包

重　量 : 約276kg 重　量 : 約278kg

HJ-0303 1梱包 HH-0561～HH-0562 1梱包 HJ-0303 1梱包 HH-0561～HH-0562 1梱包

水準器 1 ● 壁面扉正面パネルS/K5 1 水準器 1 ● 壁面扉正面パネルS/K5 1

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-2561～HH-2562 1梱包 土台取付板A 4 HH-2561～HH-2562 1梱包

歯付セムスM6ボルト 186 壁面扉扉中S/K5 1 歯付セムスM6ボルト 186 壁面扉扉中S/K5 1

M6×18ボルト 2 ● 壁面扉扉前S/K5 1 M6×18ボルト 2 ● 壁面扉扉前S/K5 1

M6フランジ付ナット 2 末尾1:チャコールグレー(CG) M6フランジ付ナット 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS) ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS)

パッキン付ネジ板 50 パッキン付ネジ板 50

屋根パッキン 4 HH-1560 1梱包 屋根パッキン 4 HH-1560 1梱包

床固定フック 8 壁面扉鴨居/K5 1 床固定フック 8 壁面扉鴨居/K5 1

ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉枠敷居/K5 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HH-0360 1梱包 アンカープレートRB 4 HH-0360 1梱包

M6×7ボルト 4 壁面扉枠左S 1 M6×7ボルト 4 壁面扉枠左S 1

土台キャップA右 2 壁面扉枠右S 1 土台キャップA右 2 壁面扉枠右S 1

土台キャップA左 2 扉枠支柱S 2 土台キャップA左 2 扉枠支柱S 2

支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9 支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9

機種シール 1 ネジ板B 6 機種シール 1 ネジ板B 6

取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2 取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2

組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2 組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2

梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8 梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8

保管ケース 1 組立説明書 1 保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-5011 1梱包 HJ-0270 1梱包 HJ-5011 1梱包 HJ-0270 1梱包

● 土台後/K5 2 支柱NS 2 ● 土台後/K5 2 支柱NS 2

歯付セムスM6ボルト 2 歯付セムスM6ボルト 2

HJ-4013 1梱包 ネジ板B 2 HJ-4013 1梱包 ネジ板B 2

● 土台右(全)/K4 1 ● 土台右(全)/K4 1

土台左(全)/K4 1 H9-2775 1梱包 土台左(全)/K4 1 H9-2775 1梱包

● 棚支柱AS 1 ● 棚支柱AS 1

HJ-4217 1梱包 M6ボルト 2 HJ-4217 1梱包 M6ボルト 2

● 根太(全)/K4 2 ネジ板B 1 ● 根太(全)/K4 2 ネジ板B 1

HJ-5222 2梱包 H9-0175 1梱包 HJ-5222 2梱包 H9-0175 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 ● 棚支柱BNS 1 ● 床パネル穴付/K5 2 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2 HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2

● 柱前左右S(全) 2 組立説明書 1 ● 柱前左右S(全) 2 組立説明書 1

HJ-0026 1梱包 H1-0172 1梱包 HJ-0026 1梱包 H1-0172 1梱包

● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2 ● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-4032 1梱包 HJ-4032 1梱包

桁後/K4 1 H1-0272 1梱包 桁後/K4 1 H1-0272 1梱包

● 桁前/K4 1 ● 棚板02 2 ● 桁前/K4 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-5033 1梱包 HJ-5033 1梱包

● 妻板右/K5 1 ● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1 妻板左/K5 1

HJ-4240 1梱包 HJ-4241 1梱包

● 母屋中(一)/K4 2 ● 母屋中(多)/K4 2

HJ-5245 2梱包 HJ-5245 2梱包

● 屋根パネル/K5 2 ● 屋根パネル/K5 2

HJ-4034 1梱包 HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1 鼻隠し前/K4 1

● 鼻隠し後/K4 1 ● 鼻隠し後/K4 1

HJ-0351 3梱包 HJ-0351 3梱包

● 壁パネルS 3 ● 壁パネルS 3

HJ-0251 2梱包 HJ-0251 2梱包

● 壁パネルS 2 ● 壁パネルS 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2218S

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 28梱包

重　量 : 約277kg

HJ-0303 1梱包 HH-0461～HH-0462 1梱包

水準器 1 ● 壁面扉正面パネルS/K4 1

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-2461～HH-2462 1梱包

歯付セムスM6ボルト 186 壁面扉扉中S/K4 1

M6×18ボルト 2 ● 壁面扉扉前S/K4 1

M6フランジ付ナット 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS)

パッキン付ネジ板 50

屋根パッキン 4 HH-1460 1梱包

床固定フック 8 壁面扉鴨居/K4 1

ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HH-0360 1梱包

M6×7ボルト 4 壁面扉枠左S 1

土台キャップA右 2 壁面扉枠右S 1

土台キャップA左 2 扉枠支柱S 2

支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9

機種シール 1 ネジ板B 6

取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2

組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2

梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8

保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-5011 1梱包 HJ-0270 1梱包

● 土台後/K5 2 支柱NS 2

歯付セムスM6ボルト 2

HJ-4013 1梱包 ネジ板B 2

● 土台右(全)/K4 1

土台左(全)/K4 1 H9-2775 1梱包

● 棚支柱AS 1

HJ-4217 1梱包 M6ボルト 2

● 根太(全)/K4 2 ネジ板B 1

HJ-5222 2梱包 H9-0175 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2

● 柱前左右S(全) 2 組立説明書 1

HJ-0026 1梱包 H1-0172 1梱包

● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-4032 1梱包

桁後/K4 1 H1-0272 1梱包

● 桁前/K4 1 ● 棚板02 2

棚フック 8

HJ-5033 1梱包

● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1

HJ-4242 1梱包

● 母屋中(豪)/K4 2

HJ-5245 2梱包

● 屋根パネル/K5 2

HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1

● 鼻隠し後/K4 1

HJ-0351 4梱包

● 壁パネルS 3

HJ-0251 1梱包

● 壁パネルS 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2222S FK-2222S

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 29梱包 梱包数 : 29梱包

重　量 : 約310kg 重　量 : 約314kg

HJ-0503 1梱包 HJ-0351 5梱包 HJ-0503 1梱包 HJ-0351 5梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3 水準器 1 ● 壁パネルS 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-0561～HH-0562 1梱包 土台取付板A 4 HH-0561～HH-0562 1梱包

歯付セムスM6ボルト 235 ● 壁面扉正面パネルS/K5 1 歯付セムスM6ボルト 235 ● 壁面扉正面パネルS/K5 1

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HH-2561～HH-2562 1梱包 M6フランジ付ナット 2 HH-2561～HH-2562 1梱包

ネジ板 66 壁面扉扉中S/K5 1 ネジ板 66 壁面扉扉中S/K5 1

パッキン付ネジ板 61 ● 壁面扉扉前S/K5 1 パッキン付ネジ板 61 ● 壁面扉扉前S/K5 1

屋根パッキン 5 末尾1:チャコールグレー(CG) 屋根パッキン 5 末尾1:チャコールグレー(CG)

床固定フック 10 末尾2:プラチナシルバー(PS) 床固定フック 10 末尾2:プラチナシルバー(PS)

ボルトキャップN(GR) 38 ボルトキャップN(GR) 38

アンカープレートRA 4 HH-1560 1梱包 アンカープレートRA 4 HH-1560 1梱包

アンカープレートRB 4 壁面扉鴨居/K5 1 アンカープレートRB 4 壁面扉鴨居/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 M6×7ボルト 4 ● 壁面扉枠敷居/K5 1

土台キャップA右 2 土台キャップA右 2

土台キャップA左 2 HH-0360 1梱包 土台キャップA左 2 HH-0360 1梱包

支柱穴ブッシュ 1 壁面扉枠左S 1 支柱穴ブッシュ 1 壁面扉枠左S 1

機種シール 1 壁面扉枠右S 1 機種シール 1 壁面扉枠右S 1

取扱説明書/保証書 1 扉枠支柱S 2 取扱説明書/保証書 1 扉枠支柱S 2

組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 9 組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 9

梱包明細 1 ネジ板B 6 梱包明細 1 ネジ板B 6

保管ケース 1 戸車調整用ボルト 2 保管ケース 1 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2 土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-5011 1梱包 ボルトキャップN/GR 8 HJ-5011 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 土台後/K5 2 組立説明書 1 ● 土台後/K5 2 組立説明書 1

HJ-5013 1梱包 HJ-0270 1梱包 HJ-5013 1梱包 HJ-0270 1梱包

● 土台右(全)/K5 1 支柱NS 2 ● 土台右(全)/K5 1 支柱NS 2

土台左(全)/K5 1 歯付セムスM6ボルト 2 土台左(全)/K5 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 2 ネジ板B 2

HJ-5217 1梱包 HJ-5217 1梱包

● 根太(全)/K5 2 H9-2775 1梱包 ● 根太(全)/K5 2 H9-2775 1梱包

● 棚支柱AS 1 ● 棚支柱AS 1

HJ-5122 1梱包 M6ボルト 2 HJ-5122 1梱包 M6ボルト 2

● 床パネル穴付/K5 1 ネジ板B 1 ● 床パネル穴付/K5 1 ネジ板B 1

HJ-5222 2梱包 H9-0175 1梱包 HJ-5222 2梱包 H9-0175 1梱包

● 床パネル穴付/K5 2 ● 棚支柱BNS 1 ● 床パネル穴付/K5 2 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2 棚支柱C 2

HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2 HJ-1025 1梱包 M6ボルト 2

● 柱前左右S(全) 2 組立説明書 1 ● 柱前左右S(全) 2 組立説明書 1

HJ-0026 1梱包 H1-0172 1梱包 HJ-0026 1梱包 H1-0172 1梱包

● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2 ● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-5032 1梱包 HJ-5032 1梱包

桁後/K5 1 H1-0272 1梱包 桁後/K5 1 H1-0272 1梱包

● 桁前/K5 1 ● 棚板02 2 ● 桁前/K5 1 ● 棚板02 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-5033 1梱包 HJ-5033 1梱包

● 妻板右/K5 1 ● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1 妻板左/K5 1

HJ-5240 1梱包 HJ-5241 1梱包

● 母屋中(一)/K5 2 ● 母屋中(多)/K5 2

HJ-5245 1梱包 HJ-5245 1梱包

● 屋根パネル/K5 2 ● 屋根パネル/K5 2

HJ-5345 1梱包 HJ-5345 1梱包

● 屋根パネル/K5 3 ● 屋根パネル/K5 3

HJ-5034 1梱包 HJ-5034 1梱包

鼻隠し前/K5 1 鼻隠し前/K5 1

● 鼻隠し後/K5 1 ● 鼻隠し後/K5 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2222S

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 30梱包

重　量 : 約322kg

HJ-0503 1梱包 HJ-0351 4梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-0251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 235 ● 壁パネルS 2

M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HH-0461～HH-0462 1梱包

ネジ板 66 ● 壁面扉正面パネルS/K4 1

パッキン付ネジ板 61

屋根パッキン 5 HH-2461～HH-2462 1梱包

床固定フック 10 壁面扉扉中S/K4 1

ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉扉前S/K4 1

アンカープレートRA 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRB 4 末尾2:プラチナシルバー(PS)

M6×7ボルト 4

土台キャップA右 2 HH-1460 1梱包

土台キャップA左 2 壁面扉鴨居/K4 1

支柱穴ブッシュ 1 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HH-0360 1梱包

組立説明書 1 壁面扉枠左S 1

梱包明細 1 壁面扉枠右S 1

保管ケース 1 扉枠支柱S 2

歯付セムスM6ボルト 9

HJ-5011 1梱包 ネジ板B 6

● 土台後/K5 2 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-5013 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 土台右(全)/K5 1 組立説明書 1

土台左(全)/K5 1

HJ-0270 1梱包

HJ-5217 1梱包 支柱NS 2

● 根太(全)/K5 2 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 2

HJ-5122 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 H9-2775 1梱包

● 棚支柱AS 1

HJ-5222 2梱包 M6ボルト 2

● 床パネル穴付/K5 2 ネジ板B 1

HJ-1025 1梱包 H9-0175 1梱包

● 柱前左右S(全) 2 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱C 2

HJ-0026 1梱包 M6ボルト 2

● 柱後左右S 2 組立説明書 1

HJ-5032 1梱包 H1-0172 1梱包

桁後/K5 1 ● 棚板01 2

● 桁前/K5 1 棚フック 8

HJ-5033 1梱包 H1-0272 1梱包

● 妻板右/K5 1 ● 棚板02 2

妻板左/K5 1 棚フック 8

HJ-5242 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 2

HJ-5245 1梱包

● 屋根パネル/K5 2

HJ-5345 1梱包

● 屋根パネル/K5 3

HJ-5034 1梱包

鼻隠し前/K5 1

● 鼻隠し後/K5 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2214H FK-2214H

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 28梱包 梱包数 : 28梱包

重　量 : 約278kg 重　量 : 約278kg

HJ-0103 1梱包 HJ-1251 1梱包 HJ-0103 1梱包 HH-1461～HH-1462 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 2 水準器 1 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-1561～HH-1562 1梱包 土台取付板A 4 HH-3461～HH-3462 1梱包

歯付セムスM6ボルト 174 ● 壁面扉正面パネルH/K5 1 歯付セムスM6ボルト 174 壁面扉扉中H/K4 1

M6×18ボルト 1 M6×18ボルト 1 ● 壁面扉扉前H/K4 1

M6フランジ付ナット 1 HH-3561～HH-3562 1梱包 M6フランジ付ナット 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ板 54 壁面扉扉中H/K5 1 ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS)

パッキン付ネジ板 46 ● 壁面扉扉前H/K5 1 パッキン付ネジ板 46

屋根パッキン 3 末尾1:チャコールグレー(CG) 屋根パッキン 3 HH-1460 1梱包

床固定フック 6 末尾2:プラチナシルバー(PS) 床固定フック 6 壁面扉鴨居/K4 1

ボルトキャップN(GR) 37 ボルトキャップN(GR) 37 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

アンカープレートRA 4 HH-1560 1梱包 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 壁面扉鴨居/K5 1 アンカープレートRB 4 HH-0460 1梱包

M6×7ボルト 4 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 M6×7ボルト 4 壁面扉枠左H 1

土台キャップA右 2 土台キャップA右 2 壁面扉枠右H 1

土台キャップA左 2 HH-0460 1梱包 土台キャップA左 2 扉枠支柱H 2

支柱穴ブッシュ 1 壁面扉枠左H 1 支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9

機種シール 1 壁面扉枠右H 1 機種シール 1 ネジ板B 6

取扱説明書/保証書 1 扉枠支柱H 2 取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2

組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 9 組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2

梱包明細 1 ネジ板B 6 梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8

保管ケース 1 戸車調整用ボルト 2 保管ケース 1 組立説明書 1

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-5011 1梱包 ボルトキャップN/GR 8 HJ-5011 1梱包 HJ-1270 1梱包

● 土台後/K5 2 組立説明書 1 ● 土台後/K5 2 支柱NH 2

歯付セムスM6ボルト 2

HJ-3013 1梱包 HJ-1270 1梱包 HJ-3013 1梱包 ネジ板B 2

● 土台右(全)/K3 1 支柱NH 2 ● 土台右(全)/K3 1 組立説明書 1

土台左(全)/K3 1 歯付セムスM6ボルト 2 土台左(全)/K3 1

ネジ板B 2 H9-2875 1梱包

HJ-3217 1梱包 組立説明書 1 HJ-3217 1梱包 ● 棚支柱AH 1

● 根太(全)/K3 2 ● 根太(全)/K3 2 M6ボルト 2

H9-2875 1梱包 ネジ板B 1

HJ-5122 1梱包 ● 棚支柱AH 1 HJ-5122 1梱包

● 床パネル穴付/K5 1 M6ボルト 2 ● 床パネル穴付/K5 1 H9-0275 1梱包

ネジ板B 1 ● 棚支柱BNH 1

HJ-5222 1梱包 HJ-5222 1梱包 棚支柱C 2

● 床パネル穴付/K5 2 H9-0275 1梱包 ● 床パネル穴付/K5 2 M6ボルト 2

● 棚支柱BNH 1 組立説明書 1

HJ-1125 1梱包 棚支柱C 2 HJ-1125 1梱包

● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2 ● 柱前左右H(全) 2 H1-0171 1梱包

組立説明書 1 ● 棚板01 1

HJ-0126 1梱包 HJ-0126 1梱包 棚フック 4

● 柱後左右H 2 H1-0171 1梱包 ● 柱後左右H 2

● 棚板01 1 H1-0172 1梱包

HJ-3032 1梱包 棚フック 4 HJ-3032 1梱包 ● 棚板01 2

桁後/K3 1 桁後/K3 1 棚フック 8

● 桁前/K3 1 H1-0172 1梱包 ● 桁前/K3 1

● 棚板01 2 H1-0271 1梱包

HJ-5033 1梱包 棚フック 8 HJ-5033 1梱包 ● 棚板02 1

● 妻板右/K5 1 ● 妻板右/K5 1 棚フック 4

妻板左/K5 1 H1-0271 1梱包 妻板左/K5 1

● 棚板02 1 H1-0272 1梱包

HJ-3240 1梱包 棚フック 4 HJ-3242 1梱包 ● 棚板02 2

● 母屋中(一多)/K3 2 ● 母屋中(豪)/K3 2 棚フック 8

H1-0272 1梱包

HJ-5345 1梱包 ● 棚板02 2 HJ-5345 1梱包

● 屋根パネル/K5 3 棚フック 8 ● 屋根パネル/K5 3

HJ-3034 1梱包 HJ-3034 1梱包

鼻隠し前/K3 1 鼻隠し前/K3 1

● 鼻隠し後/K3 1 ● 鼻隠し後/K3 1

HJ-1351 3梱包 HJ-1351 4梱包

● 壁パネルH 3 ● 壁パネルH 3



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2215H FK-2215H

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 29梱包 梱包数 : 30梱包

重　量 : 約289kg 重　量 : 約289kg

HJ-0103 1梱包 HJ-1351 3梱包 HJ-0103 1梱包 HJ-1351 2梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3 水準器 1 ● 壁パネルH 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-1252 1梱包 土台取付板A 4 HJ-1251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 174 ● 壁パネルH(W580) 2 歯付セムスM6ボルト 174 ● 壁パネルH 2

M6×18ボルト 1 M6×18ボルト 1

M6フランジ付ナット 1 HH-1561～HH-1562 1梱包 M6フランジ付ナット 1 HJ-1252 1梱包

ネジ板 54 ● 壁面扉正面パネルH/K5 1 ネジ板 54 ● 壁パネルH(W580) 2

パッキン付ネジ板 46 パッキン付ネジ板 46

屋根パッキン 3 HH-3561～HH-3562 1梱包 屋根パッキン 3 HH-1461～HH-1462 1梱包

床固定フック 6 壁面扉扉中H/K5 1 床固定フック 6 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

ボルトキャップN(GR) 37 ● 壁面扉扉前H/K5 1 ボルトキャップN(GR) 37

アンカープレートRA 4 末尾1:チャコールグレー(CG) アンカープレートRA 4 HH-3461～HH-3462 1梱包

アンカープレートRB 4 末尾2:プラチナシルバー(PS) アンカープレートRB 4 壁面扉扉中H/K4 1

M6×7ボルト 4 M6×7ボルト 4 ● 壁面扉扉前H/K4 1

土台キャップA右 2 HH-1560 1梱包 土台キャップA右 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台キャップA左 2 壁面扉鴨居/K5 1 土台キャップA左 2 末尾2:プラチナシルバー(PS)

支柱穴ブッシュ 1 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 支柱穴ブッシュ 1

機種シール 1 機種シール 1 HH-1460 1梱包

取扱説明書/保証書 1 HH-0460 1梱包 取扱説明書/保証書 1 壁面扉鴨居/K4 1

組立説明書 1 壁面扉枠左H 1 組立説明書 1 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

梱包明細 1 壁面扉枠右H 1 梱包明細 1

保管ケース 1 扉枠支柱H 2 保管ケース 1 HH-0460 1梱包

歯付セムスM6ボルト 9 壁面扉枠左H 1

HJ-5011 1梱包 ネジ板B 6 HJ-5011 1梱包 壁面扉枠右H 1

● 土台後/K5 2 戸車調整用ボルト 2 ● 土台後/K5 2 扉枠支柱H 2

土台支柱穴ブッシュ 2 歯付セムスM6ボルト 9

HJ-3513 1梱包 ボルトキャップN/GR 8 HJ-3513 1梱包 ネジ板B 6

● 土台右(全)/K3.4 1 組立説明書 1 ● 土台右(全)/K3.4 1 戸車調整用ボルト 2

土台左(全)/K3.4 1 土台左(全)/K3.4 1 土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-1270 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

HJ-3617 1梱包 支柱NH 2 HJ-3617 1梱包 組立説明書 1

● 根太(全)/K3.4 2 歯付セムスM6ボルト 2 ● 根太(全)/K3.4 2

ネジ板B 2 HJ-1270 1梱包

HJ-5224 1梱包 組立説明書 1 HJ-5224 1梱包 支柱NH 2

● 床パネル穴付D15全/K5 2 ● 床パネル穴付D15全/K5 2 歯付セムスM6ボルト 2

H9-2875 1梱包 ネジ板B 2

HJ-5124 1梱包 ● 棚支柱AH 1 HJ-5124 1梱包 組立説明書 1

● 床パネル穴付D15全/K5 1 M6ボルト 2 ● 床パネル穴付D15全/K5 1

ネジ板B 1 H9-2875 1梱包

HJ-1125 1梱包 HJ-1125 1梱包 ● 棚支柱AH 1

● 柱前左右H(全) 2 H9-0275 1梱包 ● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2

● 棚支柱BNH 1 ネジ板B 1

HJ-0126 1梱包 棚支柱C 2 HJ-0126 1梱包

● 柱後左右H 2 M6ボルト 2 ● 柱後左右H 2 H9-0275 1梱包

組立説明書 1 ● 棚支柱BNH 1

HJ-3532 1梱包 HJ-3532 1梱包 棚支柱C 2

桁後/K3.4 1 H1-0171 1梱包 桁後/K3.4 1 M6ボルト 2

● 桁前/K3.4 1 ● 棚板01 1 ● 桁前/K3.4 1 組立説明書 1

棚フック 4

HJ-5033 1梱包 HJ-5033 1梱包 H1-0171 1梱包

● 妻板右/K5 1 H1-0172 1梱包 ● 妻板右/K5 1 ● 棚板01 1

妻板左/K5 1 ● 棚板01 2 妻板左/K5 1 棚フック 4

棚フック 8

HJ-3640 1梱包 HJ-3642 1梱包 H1-0172 1梱包

● 母屋中(一多)/K3.4 2 H1-0271 1梱包 ● 母屋中(豪)/K3.4 2 ● 棚板01 2

● 棚板02 1 棚フック 8

HJ-5245 1梱包 棚フック 4 HJ-5245 1梱包

● 屋根パネル/K5 2 ● 屋根パネル/K5 2 H1-0271 1梱包

H1-0272 1梱包 ● 棚板02 1

HJ-5145 1梱包 ● 棚板02 2 HJ-5145 1梱包 棚フック 4

● 屋根パネルW/K5 1 棚フック 8 ● 屋根パネルW/K5 1

H1-0272 1梱包

HJ-3534 1梱包 HJ-3534 1梱包 ● 棚板02 2

鼻隠し前/K3.4 1 鼻隠し前/K3.4 1 棚フック 8

● 鼻隠し後/K3.4 1 ● 鼻隠し後/K3.4 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2218H FK-2218H

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 30梱包 梱包数 : 30梱包

重　量 : 約315kg 重　量 : 約316kg

HJ-0303 1梱包 HH-1561～HH-1562 1梱包 HJ-0303 1梱包 HH-1561～HH-1562 1梱包

水準器 1 ● 壁面扉正面パネルH/K5 1 水準器 1 ● 壁面扉正面パネルH/K5 1

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-3561～HH-3562 1梱包 土台取付板A 4 HH-3561～HH-3562 1梱包

歯付セムスM6ボルト 186 壁面扉扉中H/K5 1 歯付セムスM6ボルト 186 壁面扉扉中H/K5 1

M6×18ボルト 2 ● 壁面扉扉前H/K5 1 M6×18ボルト 2 ● 壁面扉扉前H/K5 1

M6フランジ付ナット 2 末尾1:チャコールグレー(CG) M6フランジ付ナット 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS) ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS)

パッキン付ネジ板 50 パッキン付ネジ板 50

屋根パッキン 4 HH-1560 1梱包 屋根パッキン 4 HH-1560 1梱包

床固定フック 8 壁面扉鴨居/K5 1 床固定フック 8 壁面扉鴨居/K5 1

ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉枠敷居/K5 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HH-0460 1梱包 アンカープレートRB 4 HH-0460 1梱包

M6×7ボルト 4 壁面扉枠左H 1 M6×7ボルト 4 壁面扉枠左H 1

土台キャップA右 2 壁面扉枠右H 1 土台キャップA右 2 壁面扉枠右H 1

土台キャップA左 2 扉枠支柱H 2 土台キャップA左 2 扉枠支柱H 2

支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9 支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9

機種シール 1 ネジ板B 6 機種シール 1 ネジ板B 6

取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2 取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2

組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2 組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2

梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8 梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8

保管ケース 1 組立説明書 1 保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-5011 1梱包 HJ-1270 1梱包 HJ-5011 1梱包 HJ-1270 1梱包

● 土台後/K5 2 支柱NH 2 ● 土台後/K5 2 支柱NH 2

歯付セムスM6ボルト 2 歯付セムスM6ボルト 2

HJ-4013 1梱包 ネジ板B 2 HJ-4013 1梱包 ネジ板B 2

● 土台右(全)/K4 1 組立説明書 1 ● 土台右(全)/K4 1 組立説明書 1

土台左(全)/K4 1 土台左(全)/K4 1

H9-2875 1梱包 H9-2875 1梱包

HJ-4217 1梱包 ● 棚支柱AH 1 HJ-4217 1梱包 ● 棚支柱AH 1

● 根太(全)/K4 2 M6ボルト 2 ● 根太(全)/K4 2 M6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-5222 2梱包 HJ-5222 2梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H9-0275 1梱包 ● 床パネル穴付/K5 2 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1 ● 棚支柱BNH 1

HJ-1125 1梱包 棚支柱C 2 HJ-1125 1梱包 棚支柱C 2

● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2 ● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2

組立説明書 1 組立説明書 1

HJ-0126 1梱包 HJ-0126 1梱包

● 柱後左右H 2 H1-0171 1梱包 ● 柱後左右H 2 H1-0171 1梱包

● 棚板01 1 ● 棚板01 1

HJ-4032 1梱包 棚フック 4 HJ-4032 1梱包 棚フック 4

桁後/K4 1 桁後/K4 1

● 桁前/K4 1 H1-0172 1梱包 ● 桁前/K4 1 H1-0172 1梱包

● 棚板01 2 ● 棚板01 2

HJ-5033 1梱包 棚フック 8 HJ-5033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K5 1 ● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1 H1-0271 1梱包 妻板左/K5 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1 ● 棚板02 1

HJ-4240 1梱包 棚フック 4 HJ-4241 1梱包 棚フック 4

● 母屋中(一)/K4 2 ● 母屋中(多)/K4 2

H1-0272 1梱包 H1-0272 1梱包

HJ-5245 2梱包 ● 棚板02 2 HJ-5245 2梱包 ● 棚板02 2

● 屋根パネル/K5 2 棚フック 8 ● 屋根パネル/K5 2 棚フック 8

HJ-4034 1梱包 HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1 鼻隠し前/K4 1

● 鼻隠し後/K4 1 ● 鼻隠し後/K4 1

HJ-1351 3梱包 HJ-1351 3梱包

● 壁パネルH 3 ● 壁パネルH 3

HJ-1251 2梱包 HJ-1251 2梱包

● 壁パネルH 2 ● 壁パネルH 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2218H

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 30梱包

重　量 : 約317kg

HJ-0303 1梱包 HH-1461～HH-1462 1梱包

水準器 1 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-3461～HH-3462 1梱包

歯付セムスM6ボルト 186 壁面扉扉中H/K4 1

M6×18ボルト 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

M6フランジ付ナット 2 末尾1:チャコールグレー(CG)

ネジ板 54 末尾2:プラチナシルバー(PS)

パッキン付ネジ板 50

屋根パッキン 4 HH-1460 1梱包

床固定フック 8 壁面扉鴨居/K4 1

ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HH-0460 1梱包

M6×7ボルト 4 壁面扉枠左H 1

土台キャップA右 2 壁面扉枠右H 1

土台キャップA左 2 扉枠支柱H 2

支柱穴ブッシュ 1 歯付セムスM6ボルト 9

機種シール 1 ネジ板B 6

取扱説明書/保証書 1 戸車調整用ボルト 2

組立説明書 1 土台支柱穴ブッシュ 2

梱包明細 1 ボルトキャップN/GR 8

保管ケース 1 組立説明書 1

HJ-5011 1梱包 HJ-1270 1梱包

● 土台後/K5 2 支柱NH 2

歯付セムスM6ボルト 2

HJ-4013 1梱包 ネジ板B 2

● 土台右(全)/K4 1 組立説明書 1

土台左(全)/K4 1

H9-2875 1梱包

HJ-4217 1梱包 ● 棚支柱AH 1

● 根太(全)/K4 2 M6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-5222 2梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1

HJ-1125 1梱包 棚支柱C 2

● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2

組立説明書 1

HJ-0126 1梱包

● 柱後左右H 2 H1-0171 1梱包

● 棚板01 1

HJ-4032 1梱包 棚フック 4

桁後/K4 1

● 桁前/K4 1 H1-0172 1梱包

● 棚板01 2

HJ-5033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1

HJ-4242 1梱包 棚フック 4

● 母屋中(豪)/K4 2

H1-0272 1梱包

HJ-5245 2梱包 ● 棚板02 2

● 屋根パネル/K5 2 棚フック 8

HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1

● 鼻隠し後/K4 1

HJ-1351 4梱包

● 壁パネルH 3

HJ-1251 1梱包

● 壁パネルH 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2222H FK-2222H

積　雪 : 一般型 積　雪 : 多雪型

梱包数 : 31梱包 梱包数 : 31梱包

重　量 : 約352kg 重　量 : 約356kg

HJ-0503 1梱包 HJ-1351 5梱包 HJ-0503 1梱包 HJ-1351 5梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3 水準器 1 ● 壁パネルH 3

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HH-1561～HH-1562 1梱包 土台取付板A 4 HH-1561～HH-1562 1梱包

歯付セムスM6ボルト 235 ● 壁面扉正面パネルH/K5 1 歯付セムスM6ボルト 235 ● 壁面扉正面パネルH/K5 1

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HH-3561～HH-3562 1梱包 M6フランジ付ナット 2 HH-3561～HH-3562 1梱包

ネジ板 66 壁面扉扉中H/K5 1 ネジ板 66 壁面扉扉中H/K5 1

パッキン付ネジ板 61 ● 壁面扉扉前H/K5 1 パッキン付ネジ板 61 ● 壁面扉扉前H/K5 1

屋根パッキン 5 末尾1:チャコールグレー(CG) 屋根パッキン 5 末尾1:チャコールグレー(CG)

床固定フック 10 末尾2:プラチナシルバー(PS) 床固定フック 10 末尾2:プラチナシルバー(PS)

ボルトキャップN(GR) 38 ボルトキャップN(GR) 38

アンカープレートRA 4 HH-1560 1梱包 アンカープレートRA 4 HH-1560 1梱包

アンカープレートRB 4 壁面扉鴨居/K5 1 アンカープレートRB 4 壁面扉鴨居/K5 1

M6×7ボルト 4 ● 壁面扉枠敷居/K5 1 M6×7ボルト 4 ● 壁面扉枠敷居/K5 1

土台キャップA右 2 土台キャップA右 2

土台キャップA左 2 HH-0460 1梱包 土台キャップA左 2 HH-0460 1梱包

支柱穴ブッシュ 1 壁面扉枠左H 1 支柱穴ブッシュ 1 壁面扉枠左H 1

機種シール 1 壁面扉枠右H 1 機種シール 1 壁面扉枠右H 1

取扱説明書/保証書 1 扉枠支柱H 2 取扱説明書/保証書 1 扉枠支柱H 2

組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 9 組立説明書 1 歯付セムスM6ボルト 9

梱包明細 1 ネジ板B 6 梱包明細 1 ネジ板B 6

保管ケース 1 戸車調整用ボルト 2 保管ケース 1 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2 土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-5011 1梱包 ボルトキャップN/GR 8 HJ-5011 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 土台後/K5 2 組立説明書 1 ● 土台後/K5 2 組立説明書 1

HJ-5013 1梱包 HJ-1270 1梱包 HJ-5013 1梱包 HJ-1270 1梱包

● 土台右(全)/K5 1 支柱NH 2 ● 土台右(全)/K5 1 支柱NH 2

土台左(全)/K5 1 歯付セムスM6ボルト 2 土台左(全)/K5 1 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 2 ネジ板B 2

HJ-5217 1梱包 組立説明書 1 HJ-5217 1梱包 組立説明書 1

● 根太(全)/K5 2 ● 根太(全)/K5 2

H9-2875 1梱包 H9-2875 1梱包

HJ-5122 1梱包 ● 棚支柱AH 1 HJ-5122 1梱包 ● 棚支柱AH 1

● 床パネル穴付/K5 1 M6ボルト 2 ● 床パネル穴付/K5 1 M6ボルト 2

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-5222 2梱包 HJ-5222 2梱包

● 床パネル穴付/K5 2 H9-0275 1梱包 ● 床パネル穴付/K5 2 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1 ● 棚支柱BNH 1

HJ-1125 1梱包 棚支柱C 2 HJ-1125 1梱包 棚支柱C 2

● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2 ● 柱前左右H(全) 2 M6ボルト 2

組立説明書 1 組立説明書 1

HJ-0126 1梱包 HJ-0126 1梱包

● 柱後左右H 2 H1-0171 1梱包 ● 柱後左右H 2 H1-0171 1梱包

● 棚板01 1 ● 棚板01 1

HJ-5032 1梱包 棚フック 4 HJ-5032 1梱包 棚フック 4

桁後/K5 1 桁後/K5 1

● 桁前/K5 1 H1-0172 1梱包 ● 桁前/K5 1 H1-0172 1梱包

● 棚板01 2 ● 棚板01 2

HJ-5033 1梱包 棚フック 8 HJ-5033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K5 1 ● 妻板右/K5 1

妻板左/K5 1 H1-0271 1梱包 妻板左/K5 1 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1 ● 棚板02 1

HJ-5240 1梱包 棚フック 4 HJ-5241 1梱包 棚フック 4

● 母屋中(一)/K5 2 ● 母屋中(多)/K5 2

H1-0272 1梱包 H1-0272 1梱包

HJ-5245 1梱包 ● 棚板02 2 HJ-5245 1梱包 ● 棚板02 2

● 屋根パネル/K5 2 棚フック 8 ● 屋根パネル/K5 2 棚フック 8

HJ-5345 1梱包 HJ-5345 1梱包

● 屋根パネル/K5 3 ● 屋根パネル/K5 3

HJ-5034 1梱包 HJ-5034 1梱包

鼻隠し前/K5 1 鼻隠し前/K5 1

● 鼻隠し後/K5 1 ● 鼻隠し後/K5 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FK-2222H

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 32梱包

重　量 : 約365kg

HJ-0503 1梱包 HJ-1351 4梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-1251 2梱包

歯付セムスM6ボルト 235 ● 壁パネルH 2

M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HH-1461～HH-1462 1梱包

ネジ板 66 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

パッキン付ネジ板 61

屋根パッキン 5 HH-3461～HH-3462 1梱包

床固定フック 10 壁面扉扉中H/K4 1

ボルトキャップN(GR) 38 ● 壁面扉扉前H/K4 1

アンカープレートRA 4 末尾1:チャコールグレー(CG)

アンカープレートRB 4 末尾2:プラチナシルバー(PS)

M6×7ボルト 4

土台キャップA右 2 HH-1460 1梱包

土台キャップA左 2 壁面扉鴨居/K4 1

支柱穴ブッシュ 1 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HH-0460 1梱包

組立説明書 1 壁面扉枠左H 1

梱包明細 1 壁面扉枠右H 1

保管ケース 1 扉枠支柱H 2

歯付セムスM6ボルト 9

HJ-5011 1梱包 ネジ板B 6

● 土台後/K5 2 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-5013 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 土台右(全)/K5 1 組立説明書 1

土台左(全)/K5 1

HJ-1270 1梱包

HJ-5217 1梱包 支柱NH 2

● 根太(全)/K5 2 歯付セムスM6ボルト 2

ネジ板B 2

HJ-5122 1梱包 組立説明書 1

● 床パネル穴付/K5 1

H9-2875 1梱包

HJ-5222 2梱包 ● 棚支柱AH 1

● 床パネル穴付/K5 2 M6ボルト 2

ネジ板B 1

HJ-1125 1梱包

● 柱前左右H(全) 2 H9-0275 1梱包

● 棚支柱BNH 1

HJ-0126 1梱包 棚支柱C 2

● 柱後左右H 2 M6ボルト 2

組立説明書 1

HJ-5032 1梱包

桁後/K5 1 H1-0171 1梱包

● 桁前/K5 1 ● 棚板01 1

棚フック 4

HJ-5033 1梱包

● 妻板右/K5 1 H1-0172 1梱包

妻板左/K5 1 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-5242 1梱包

● 母屋中(豪)/K5 2 H1-0271 1梱包

● 棚板02 1

HJ-5245 1梱包 棚フック 4

● 屋根パネル/K5 2

H1-0272 1梱包

HJ-5345 1梱包 ● 棚板02 2

● 屋根パネル/K5 3 棚フック 8

HJ-5034 1梱包

鼻隠し前/K5 1

● 鼻隠し後/K5 1




